[image: image1.png]"pM Kakom p,eﬁcmmenbuom 3Ha4YeHUN a CYMMa KBaJpaTos KOpHeﬁ
ypaBHeHua x2+ax+a-2=0 6yaeT HauMeHbLIei?

MyCTb X;,X, - KOPHW KBA/LPAaTHOTO YpaBHEHMA , TOTAa Mo Teopeme
BueTa nNonyuum cuctemy ypasHeHui

X +X,=-a
X *X; =a—2

X2+ %% = (% +%)7 — 2xy%,

X2 +x2=(-a)?-2@-2)=a’-2a+4=(a-1)°+3

(a— 1)? = 0, npuyem AOCTUIraEeT HANMEHBLIETO 3HaYEHNS, KOTA a-
1=0,T.e. npu a=1 . CnepoBaTeNbHO, CYMMa KBaZlpaToB KOPHell ypaBHeHUs

x? +ax+a— 2 = 0 6yaeT HauMeHbLuei npyu a=1

orserT 1.




[image: image2.png][lokasatb, 4TO Npu to6OM HaTypasbHOM N YMC/IO N= 72" — 2% + 231 A@/INTCS
Ha 264.

264=33"8

[okakeM, uTo BblpakeHne N= 727 — 247 4 231 kpaTHo 33 1 8.

Mpeobpasyem:

72m— 24" 4231 =49" — 16" + 337 = (49— 16)(49" 1 + 49" 2 5 16 + 49" 3 x 167 +
et 492516773 + 49 5 16772 + 167 1)+33*7=33%(49" 1 + 49" 2+ 16 + 49" x 162 +
e+ 49%2516™% + 495 16" 2 + 16"+ 7)

To ecTb 72" — 247 + 231 kpaTHo 33.

PaccMoTP1M BTOPOI MHOKUTEb, COCTOSILLNIA U3 HECKOMBKNX CriaraeMmbiX.
(49" 1+ 4972516+ 49" 162 + -+ 492 16" 2 + 49 16" 2 + 16" 1 + 7)

Bce cnaraemble, KoTopble coAepxaT MHOXUTenNb 16 B TOM Unu MHOM CTeneHu, KpaTHbl
8.

OBpaTiMcs K TeM criaraeMbiM, KOTOPbIE HE COEPKaT Takoro MHOKUTENS, TO eCTb K
pasHocTi . (49" +7)

Mpeobpasyem

n-le7 = 2An-1) :(m_l)‘z)u ]—P[S*l):[(\"
64 1_ 16" l+ln IT‘Q*l*GI” limn 1+R
Kaskgoe 13 anreGpanyeckuix criaraeMbix AENUTCS Ha 8, sHaunt cymma (49™72 + 7),
Takke kpaTHa 8.

CrienoBaTernsHO, MHOXUTENb KpaTeH 8.
Takum 06pa3om BbipakeHune N= 72" — 247 4 231 kpaTHo 33 1 8, To ecTb KpaTHO 264.
1
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[image: image3.png]MpUPOCT yporKas No CPAaBHEHUIO C NPeAbIAYLMM FOSO0M COCTaBUI 3a
nepBbliA roa, a %, 3a BTopoi roa b %. Kakoii aoneH 6bITb NpoLEeHT
NpUPOCTa YpOrKas 3a TPETUii rog, 4tobbl cpeAHuUIA roaoBoii NnpupocT
ypo:Kas 3a TpU roaa coctaBaan ¢ %?

MpupocT ypoxkas 3a nepsbli roa coctasun a%, 3a BTopoit rog b%.
CpeAHUI roA0BOM MPUPOCT yposKas 3a TPU roAa cocTasun c%.
Toraa noay4nm ypasHeHne
a+b+x
—3 = c
a+b+x=3c
x=3c-a-b(%)
TakuMm 06pasom, MPOLEHT NPUPOCTa YPOsKan 3a TPETUM FOA AOIKEH
paBHaATbCA (3c-a-b)
OTBET: (3c—a—b)%|
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